

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Кременчуцької міської ради «Про встановлення мораторію (заборони) на ведення з 01 липня 2016 року в дію підвищених цін і тарифів для населення на житлово-комунальні послуги в місті Кременчуці»

1. Обґрунтування необхідності прийняти рішення

Прийняття даного рішення зумовлено необхідністю недопущення галопуючого падіння рівня життя населення України, що відбувається на тлі скорочення рівня витрат на оплату праці та росту рівня безробіття, з одного боку та постійно зростаючого рівня інфляції, росту споживчих цін, падіння курсу національної валюти з другого боку та заплановане з липня 2016 року підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги та спожиті у побуті природний газ і електроенергію.

Підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги без одночасного вирішення питання забезпечення нормальної зайнятості населення в місті Кременчуці та перегляду рівня мінімальної заробітної плати та інших соціальних стандартів на загальнодержавному рівні, їх індексації, призведе до непомірного фінансового перевантаження на кожного мешканця міста Кременчуці та істотного зниження їх рівня життя, підвищить соціальну напругу у суспільстві, а також сприятиме утворенню значної заборгованості населення міста Кременчука перед організаціями, що надають житлово-комунальні послуги та здійснюють тепло- та енергозабезпечення (в тому числі значно підвищить кількість неплатників внаслідок відсутності коштів у населення).

Крім того, на сьогоднішній день не вирішено питання, щодо легітимності НКРЕКП установлювати тарифи, оскільки з відповідним зверненням до Конституційного суду звернувся Верховний суд України 30.05.2016.

Також, на сьогоднішній день, в судових органах перебувають позови про скасування постанови НКРЕКП від 09 червня 2016 року № 1102, згідно якої були встановлені нові тарифи.

Зокрема, такий позов було подано лідером фракції «Батьківщина» Тимошенко Ю.В. Попереднє судове засідання у даній справі призначено на 25 липня 2016 року.

2. Мета і завдання прийняти рішення

Метою проекту рішення є недопущення зниження рівня життя населення міста Кременчука, зниження соціальної напруги, а також сприяння стабільним розрахункам населення за отримані житлово-комунальні послуги.

3. Суб'єкт подання проекту рішення

Суб'єкт подання проекту рішення Кременчуцької міської ради є депутат Кременчуцької міської ради, голова депутатської фракції «ВО «Батьківщина» у Кременчуцькій міській раді – Олександр Головач.